

Омичи

встречают гостей

Вчера в помещении Омского академического театра драмы спектаклем «Этот странный русский» В. Чичкова открылись гастроли Московского ордена Трудового Красного Знамени театра имени М. Н. Ермоловой.

Центральная тема творчества театра — современность. Имена Вампилова, Распутина, Шукшина, Бондарева, Чхандзе соседствуют в афише с именами корифеев русской и зарубежной классики — Островским, Шекспиром, Л. Толстым, О'Нилом, А. Толстым, Буниным, Шоу. 12 спектаклей привезли ермоловцы в Омск. Среди них — «Василиса Медентьева», «Утиная охота», «С трех до шести», «Дом, где разбиваются сердца», «Глубокое синее море», «Матч» и другие. Омичи встретятся с народным артистом СССР, лауреатом Государственной премии СССР В. Якутом, народным артистом РСФСР Ю. Медведевым, заслуженными артистами республики С. Павловой, Э. Урусовой, Н. Архангельской, Н. Макеевым, А. Михайловым, В. Еремичевым, Л. Любецким, В. Конкиным и другими. В коллективе немало талантливой молодежи. Лучшие традиции театра оживают в работах С. Головиной, В. Зайцева, А. Жаркова.

На церемонии открытия начальник областного управления культуры А. И. Ресненко и заместитель председателя Омского горисполкома Л. М. Шугурова сказали немало доброго в адрес гостей. С ответным словом выступил заслуженный артист РСФСР, народный артист Татарской и Карельской АССР Н. К. Макеев.

Зрители тепло приняли первый гастрольный спектакль ермоловцев — «Этот странный русский». В главной роли советского хирурга Н. Егорова выступил народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР В. А. Андреев.